Hande der Woche111/2024 - 19.11.2024

Board 1 o ADG

Teller Nord v KB976

Keiner in Gefahr ¢ K543

& K
4 83 N « B4
v 32 W o v D1084
¢ D92 ¢ B8
& 1065432 Sl . ADBYS
aevaN & K109752
N -5451 9 A5 21611
S 1°4%Y s A1076 "
W1l----] &7
West Nord Ost Sid
1w Pass 1e
Pass 24 Pass 3al
Pass 34 Pass 4&
Pass 44 Pass 49
Pass 4 SA Pass 5¢
Pass 64 alle passen
1. 4.FF

64 von Sid

& -Ausspiel wirde den Montrakt schlagen. Aber wenn
O passt ist das schwer fur W zu finden

Board 2 & 542
Teiler Ost vy K6
N-Sin Gefahr ¢ A8653
& AB84
o 3 N 4 D987
v 532 WS v ADB109
¢ 974 ¢+ KDB
4 DB9732 S, K
aevaN * AKB106
N -2-32| %874 31118
23%5%Y ¢ 1002 o
W3-2--| #1065
West Nord Ost Sid
lv 1e
Pass 24 X Pass
3v 34 ale passen
34 von Sid

Eigentlich sollte N mit einem Uberruf der
Gegnerfarbe seine Stéarke zeigen. Aber auch damit
ware es schwer den Gegner spielen zu lassen.

Board 3 4 KB10652
Teiler Sud v 43
N-Sin Gefahr 4 9875
& K
s 84 mm * D73
v 108752 NWEMN v DBO
¢+ D10 + 64
#9853 =B L B10742
aevaN 2 A9
N 37377 v AK®G 276
337377 4 AKB32 ‘i
W - - - - & ADG
West Nord Ost Sid
2
Pass 24 Pass 3SA
Pass 64 alle passen
64 von Nord

Der Sprung auf 3 SA zeigt 26/27 Punkte, weil Sdie
Hand wegen der Funferlange aufwertet. N findet mit
dem Sprung in den Schlemm ein praktisches Gebot.

Board 4 « AB108754
Teiler West v 97
Allein Gefahr ¢+ K
& A74
e D2 N &6
v B1043 W O v 862
¢ B8752 = ¢ A964
& 92 & KD653
asvaN 4 KO3
N 2-465 v AKDS5 L
221455 + D103 5
W-1---|] #B108
West Nord Ost Sid
Pass ) Pass 2SA
Pass 3¢ Pass 3v
Pass 4& Pass 4 SA
Pass 54 Pass 64
alle passen
64 von Nord

Wegen der Uberlangein # gibt N bei den Keycards
den Besitz der Trumpfdame mit an.



Hande der Woche111/2024 - 19.11.2024

Board 5 & D10
Teiler Nord v KDB654
N-Sin Gefahr ¢ AD
& 1043
97642 N & KB85
v A9 W O v —
¢ K86 ¢ 107543
£ 875 Sl . AK96
asvaN *A3
§ ::%:? v 108732 71411
023-2-] *B92 8
W23-2-|] «DB2
West Nord Ost Sid
lv X 49
44 ale passen
4 4 von West

W bietet mit dem schwachen Blatt 44, einerseitsin
der Hoffnung, dass es geht, ander er seits mit der
Befiirchtung, dassder Gegner sein Vollspiel macht
oder aber sich mit 5v endgulig tber Board hievt.

Board 6 & A1072
Teiler Sud v AD
N-Sin Gefahr ¢ D10973
& 82
« B864 N & K95
v 106432 W O vy K87
¢ 82 ¢ 54
& A 10 S . KB943
aevan 4 D3
N 13-22 v B95 51210
21322 4 AkBSG 13
W----- & D765
West Nord Ost Sid
1le
Pass le Pass 1S5A
Pass 3SA ale passen
3 SA von Sud

OW konnen diesen Kontrakt nach v -Ausspiel
schlagen, indem O # zurtickspielt und W diesen Stich
billig mitnimmt, wenn Sklein bleibt. Danach wird

# A deblockiert und ¢ nachgespielt.

Board 7 & 8732
Teller Sid v 9543
Allein Gefahr ¢ 876
& B4
& D9 N o K64
vy AKD10876 W o vy B
¢ A3 ¢ K1054
*82 =Bl . 109765
ssvaN & AB105
2 :%:%: v2 15 7
O1-4-2 ¢ DB92 17
W1l-4-2 & AKD3
West Nord Ost Sid
1e
le Pass 1SA Pass
4v alle passen
4 v von West

W konnte statt 1 ¥ Kontra bieten. O wird dann trotz

des Singles SA bieten
springen.

und W wiederum aufs Vollspiel

Board 8
Teiler West
Keiner in Gefahr

i & €
v9)
\l
w
N

sonz

Pass
3
alle passen

4 5
vy AKD843
¢ A8G6
% 1075
N « AKD106
v 10
w . S 4+ KD1054
& B2
4« 9874 13
v B9 4 15
+9 g
& AK9864
Nord Ost Sid
lv 3al X
Pass 44 5&

1. Zweifarber Restfarben

5 & von Sid

N kénntein der 2.Runde4 v reizen. Schiemm wird
nach der heftigen Gegenreizung nicht mehr erreicht.
Vor allem nicht, wenn S ber 3# passt, wasam Tisch

passierte.
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[Event "Hände der Woche III/2024 - 19.11.2024"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "1"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "N:AQ6.KJ976.K543.K J4.QT84.J8.AQJ98 KT9752.A5.AT76.7 83.32.Q92.T65432"]

[Scoring ""]

[Declarer "S"]

[Contract "6S"]

[Result ""]

{



<b>\C-Ausspiel würde den Montrakt schlagen. Aber wenn O passt ist das schwer

für W zu finden </b>}

[BCFlags "df"]

[DoubleDummyTricks "7bab67bab63132731327"]

[OptimumScore "NS 450"]

[ParContract "NS 4S+1"]

[Auction "N"]

1H Pass 1S Pass

2D Pass 3C =1= Pass

3S Pass 4C Pass

4D Pass 4H Pass

4NT Pass 5D Pass

6S AP

[Note "1:4.FF"]

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT  7

N  S 11

N  H 10

N  D 11

N  C  6

S NT  7

S  S 11

S  H 10

S  D 11

S  C  6

E NT  3

E  S  1

E  H  3

E  D  2

E  C  7

W NT  3

W  S  1

W  H  3

W  D  2

W  C  7



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "2"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "E:Q987.AQJT9.KQJ.K AKJT6.874.T2.T65 3.532.974.QJ9732 542.K6.A8653.A84"]

[Scoring ""]

[Declarer "S"]

[Contract "3S"]

[Result ""]

{



<b>Eigentlich sollte N mit einem Überruf der Gegnerfarbe seine Stärke zeigen.

Aber auch damit wäre es schwer den Gegner  spielen zu lassen. </b>}

[BCFlags "df"]

[DoubleDummyTricks "89484784845484953849"]

[OptimumScore "EW -100"]

[ParContract "EW 4CX-1"]

[Auction "E"]

1H 1S Pass 2S

X Pass 3H 3S

AP

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\1R"]

N NT 8

N  S 9

N  H 4

N  D 8

N  C 4

S NT 7

S  S 8

S  H 4

S  D 8

S  C 4

E NT 5

E  S 4

E  H 8

E  D 4

E  C 9

W NT 5

W  S 3

W  H 8

W  D 4

W  C 9



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "3"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "S:A9.AK6.AKJ32.AQ6 84.T8752.QT.9853 KJT652.43.9875.K Q73.QJ9.64.JT742"]

[Scoring ""]

[Declarer "N"]

[Contract "6S"]

[Result ""]

{



<b>Der Sprung auf 3SA zeigt 26/27 Punkte, weil S die Hand wegen der Fünferlänge

aufwertet. N findet mit dem Sprung in den Schlemm ein praktisches Gebot. </b>}

[BCFlags "df"]

[DoubleDummyTricks "dd9d9dd9d90030400304"]

[OptimumScore "NS 2220"]

[ParContract "NS 7N="]

[Auction "S"]

2C Pass 2D Pass

3NT Pass 6S AP

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT 13

N  S 13

N  H  9

N  D 13

N  C  9

S NT 13

S  S 13

S  H  9

S  D 13

S  C  9

E NT  0

E  S  0

E  H  3

E  D  0

E  C  4

W NT  0

W  S  0

W  H  3

W  D  0

W  C  4



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "4"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "W:Q2.JT43.J8752.92 AJT8754.97.K.A74 6.862.A964.KQ653 K93.AKQ5.QT3.JT8"]

[Scoring ""]

[Declarer "N"]

[Contract "6S"]

[Result ""]

{



<b>Wegen der Überlänge in \S gibt N bei den Keycards den Besitz der Trumpfdame

mit an. </b>}

[BCFlags "df"]

[DoubleDummyTricks "bca68bba681127511275"]

[OptimumScore "NS 1430"]

[ParContract "N 6S="]

[Auction "W"]

Pass 1S Pass 2NT

Pass 3D Pass 3H

Pass 4C Pass 4NT

Pass 5S Pass 6S

AP

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT 11

N  S 12

N  H 10

N  D  6

N  C  8

S NT 11

S  S 11

S  H 10

S  D  6

S  C  8

E NT  1

E  S  1

E  H  2

E  D  7

E  C  5

W NT  1

W  S  1

W  H  2

W  D  7

W  C  5



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "5"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "N:QT.KQJ654.AQ.T43 KJ85..T7543.AK96 A3.T8732.J92.QJ2 97642.A9.K86.875"]

[Scoring ""]

[Declarer "W"]

[Contract "4S"]

[Result ""]

{



<b>W bietet mit dem schwachen Blatt 4\S,  einerseits in der Hoffnung, dass es

geht, andererseits mit der Befürchtung, dass der Gegner sein Vollspiel macht

oder aber sich mit 5\H endgülig über Board hievt. </b>}

[BCFlags "df"]

[DoubleDummyTricks "85945649454849848498"]

[OptimumScore "EW -100"]

[ParContract "EW 3SX-1; EW 4DX-1"]

[Auction "N"]

1H X 4H 4S

AP

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\1R"]

N NT 8

N  S 5

N  H 9

N  D 4

N  C 5

S NT 6

S  S 4

S  H 9

S  D 4

S  C 5

E NT 4

E  S 8

E  H 4

E  D 9

E  C 8

W NT 4

W  S 8

W  H 4

W  D 9

W  C 8



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "6"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "S:Q3.J95.AKJ6.Q765 J864.T6432.82.AT AT72.AQ.QT973.82 K95.K87.54.KJ943"]

[Scoring ""]

[Declarer "S"]

[Contract "3NT"]

[Result ""]

{



<b>OW können diesen Kontrakt nach \H-Ausspiel schlagen, indem O \C zurückspielt

und W diesen Stich billig mitnimmt, wenn S klein bleibt. Danach wird \CA

deblockiert und \S nachgespielt. </b>}

[BCFlags "df"]

[DoubleDummyTricks "88697886975564655646"]

[OptimumScore "NS 120"]

[ParContract "NS 1N+1"]

[Auction "S"]

1D Pass 1S Pass

1NT Pass 3NT AP

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\1R"]

N NT 8

N  S 8

N  H 6

N  D 9

N  C 7

S NT 8

S  S 8

S  H 6

S  D 9

S  C 7

E NT 5

E  S 5

E  H 6

E  D 4

E  C 6

W NT 5

W  S 5

W  H 6

W  D 4

W  C 6



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "7"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "S:AJT5.2.QJ92.AKQ3 Q9.AKQT876.A3.82 8732.9543.876.J4 K64.J.KT54.T9765"]

[Scoring ""]

[Declarer "W"]

[Contract "4H"]

[Result ""]

{



<b>W könnte statt 1\H Kontra bieten. O wird dann trotz des Singles SA bieten

und W wiederum aufs Vollspiel springen. </b>}

[BCFlags "df"]

[DoubleDummyTricks "383763837685a6785a67"]

[OptimumScore "NS -500"]

[ParContract "NS 4SX-2"]

[Auction "S"]

1D 1H Pass 1NT

Pass 4H AP

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT  3

N  S  8

N  H  3

N  D  7

N  C  6

S NT  3

S  S  8

S  H  3

S  D  7

S  C  6

E NT  8

E  S  5

E  H 10

E  D  6

E  C  7

W NT  8

W  S  5

W  H 10

W  D  6

W  C  7



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "8"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "W:J32.7652.J732.Q3 5.AKQ843.A86.T75 AKQT6.T.KQT54.J2 9874.J9.9.AK9864"]

[Scoring ""]

[Declarer "S"]

[Contract "5C"]

[Result ""]

{



<b>N könnte in der 2.Runde 4\H reizen. Schlemm wird nach der heftigen

Gegenreizung nicht mehr erreicht. Vor allem nicht, wenn S über 3\C passt, was

am Tisch passierte. </b>}

[BCFlags "df"]

[DoubleDummyTricks "84c4c84c4c0707007070"]

[OptimumScore "NS 980"]

[ParContract "NS 6H="]

[Auction "W"]

Pass 1H 3C =1= X

3S Pass 4S 5C

AP

[Note "1: Zweifärber Restfarben"]

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT  8

N  S  4

N  H 12

N  D  4

N  C 12

S NT  8

S  S  4

S  H 12

S  D  4

S  C 12

E NT  0

E  S  7

E  H  0

E  D  7

E  C  0

W NT  0

W  S  7

W  H  0

W  D  7

W  C  0

�

